



ERRATA N° 02/2023/DAPSE/EDITAL N° 18/2023/PROEN – PS 2024/1

FORMA SUBSEQUENTE

Retire-se o Curso de Informática, na forma subsequente, ofertado pelo campus Manaus Centro.

PORTANTO, DA OFERTA DO CAMPUS MANAUS CENTRO DO QUADRO 1, **ONDE SE LÊ REALÇADO:**

Quadro 1: Cursos ofertados com reserva de vagas apenas para egressos de escolas públicas

CAMPUS OFERTANTE	CURSOS	DURAÇÃO	TURNO	VAGAS									TOTAL
				AC	EGRESSOS DE ESCOLAS PÚBLICAS – no mínimo 50%								
					R1 PPI	R2 Q	R3 PCD	R4 EP	R5 PPI	R6 Q	R7 PCD	R8 EP	
[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]
Manaus Centro	Eletrotécnica	4 semestres	Noturno	14	8	1	1	1	8	0	1	1	35
Manaus Centro	Informática	3 semestres	Noturno	19	8	1	1	1	8	0	1	1	40
Manaus Centro	Mecânica	4 semestres	Noturno	14	8	1	1	1	8	0	1	1	35
Manaus Centro	Segurança do Trabalho	4 semestres	Noturno	19	8	1	1	1	8	0	1	1	40
[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]

LEIA-SE:

Quadro 1: Cursos ofertados com reserva de vagas apenas para egressos de escolas públicas

CAMPUS OFERTANTE	CURSOS	DURAÇÃO	TURNO	VAGAS									TOTAL
				AC	EGRESSOS DE ESCOLAS PÚBLICAS – no mínimo 50%								
					R1 PPI	R2 Q	R3 PCD	R4 EP	R5 PPI	R6 Q	R7 PCD	R8 EP	
[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]
Manaus Centro	Eletrotécnica	4 semestres	Noturno	14	8	1	1	1	8	0	1	1	35
Manaus Centro	Mecânica	4 semestres	Noturno	14	8	1	1	1	8	0	1	1	35
Manaus Centro	Segurança do Trabalho	4 semestres	Noturno	19	8	1	1	1	8	0	1	1	40
[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]	[...]

Manaus, 26 de novembro de 2023

Ana Patrícia Cavalcanti Queiroz

Departamento de Acesso e Processo Seletivo do Ensino
PORTARIA N° 212/GR/IFAM, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2022
PORTARIA N° 1.755/GR/IFAM, DE 19 DE SETEMBRO DE 2023